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B4_E5_9B_BD_c53_642104.htm 1．监控、评价和修改系统需要

的程序被称为系统：A.维护B.可行性研究C.分机D.实施2．某

公司对一些经常应用的数据进行断点打印拷贝，使有关人员

可在主机文件中获取这些数据，经过授权的用户可以将数据

子集下载进入电子数据表程序，这种提供数据存取途径方法

的风险是：A.复制件可能没有得到同步处理；B.数据片断可

能缺乏完整性；C.数据交易的进行可能欠成熟；D.数据的普

及性。3．大型制造商都采取适时存货系统，以便最大限度地

减少库存的储存成本。以下哪项是适时存货系统的主要薄弱

点？A.计算机资源。B.材料供应合同。C.停工。D.实施时间

。4．根据以下资料回问题：某公司制造和销售单一产品，该

产品的需求量仅依赖于销售价格，即Q=30,000-50P，其中，Q

代表需求数量，P是单位产品销售价格。因为公司能准确的预

测需求，公司将生产和需求量相等的产量。总的固定成本

是$2,800,000,可变成本是$80/单位。当销售价格为$370/单位时

单位产品的毛利是：A.$195B.$270C.$290D.$3005．根据以下资

料回问题：某公司制造和销售单一产品，该产品的需求量仅

依赖于销售价格，即Q=30,000-50P，其中，Q代表需求数量

，P是单位产品销售价格。因为公司能准确的预测需求，公司

将生产和需求量相等的产量。总的固定成本是$2,800,000,可变

成本是$80/单位。当目标销售量是14,000单位,销售价格是

：A.$300B.$320C.$360D.$5806．根据以下资料回问题：某公司

制造和销售单一产品，该产品的需求量仅依赖于销售价格，



即Q=30,000-50P，其中，Q代表需求数量，P是单位产品销售

价格。因为公司能准确的预测需求，公司将生产和需求量相

等的产量。总的固定成本是$2,800,000,可变成本是$80/单位。

当销售价格是$400/单位时，单位产品的平均成本是

：A.$360B.$390C.$400D.$4107．根据以下资料回问题：某公司

制造和销售单一产品，该产品的需求量仅依赖于销售价格，

即Q=30,000-50P，其中，Q代表需求数量，P是单位产品销售

价格。因为公司能准确的预测需求，公司将生产和需求量相

等的产量。总的固定成本是$2,800,000,可变成本是$80/单位。

总收入最大时的销售价格是：A.$195B.$270C.$290D.$3008．根

据以下资料回问题：某公司制造和销售单一产品，该产品的

需求量仅依赖于销售价格，即Q=30,000-50P，其中，Q代表需

求数量，P是单位产品销售价格。因为公司能准确的预测需求

，公司将生产和需求量相等的产量。总的固定成本

是$2,800,000,可变成本是$80/单位。当销售价格从$410下降

到$350时，收人改变量为(以1,000美元为单位)

：A.$400B.$410C.$480D.$5359．根据以下资料回问题：某公司

制造和销售单一产品，该产品的需求量仅依赖于销售价格，

即Q=30,000-50P，其中，Q代表需求数量，P是单位产品销售

价格。因为公司能准确的预测需求，公司将生产和需求量相

等的产量。总的固定成本是$2,800,000,可变成本是$80/单位。

销售价格是$370时,利润是(以1,000美元为单位)

：A.$410B.$480C.$535D.$58010．根据以下资料回问题：某公

司制造和销售单一产品，该产品的需求量仅依赖于销售价格

，即Q=30,000-50P，其中，Q代表需求数量，P是单位产品销

售价格。因为公司能准确的预测需求，公司将生产和需求量



相等的产量。总的固定成本是$2,800,000,可变成本是$80/单位

。给定需求和成本函数，最大利润是(以1,000美元为单位)

：A.$410B.$480C.$535D.$580 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


